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JELANG SERI KEENAM, ZHARFAN RAHMADI MENDOMINASI AJANG BALAP HONDA JAZZ SPEED CHALLENGE

Jakarta, 8 November 2019 –  PT Honda Prospect Motor akan kembali menggelar seri keenam Honda Jazz Speed Challenge (HJSC) pada 10 November 2019 di Sirkuit Internasional Sentul, Bogor. Zharfan Rahmadi sebagai pembalap dari tim Banteng Motor Sport mendominasi kelas master HJSC, setelah meraih juara podium tiga kali berturut-turut dengan total 87 poin.
Sementara itu, Firmansyah Saksono dari tim Smart S Racing mengikuti dibelakangnya dengan 76 poin, dan Avan Abdullah dari tim Bank BJB Delta Garage Racing di posisi ketiga dengan 63 poin.
Sedangkan di kelas Rising, pembalap Radityo Mahendra Utomo dari tim Buminata berhasil unggul dengan total 95 poin, sementara M Arief Hidayat dari tim NRB Motor Sport berada di posisi kedua dengan 56 poin, bersaing sengit dengan Hendra Bonank (Privateer) dengan 55 poin.
Di kelas Promotion, M Nabil Hutasuhut dari tim MBG Racing juga mengukuhkan posisinya dengan 108 poin, jauh meninggalkan para pesaingnya yakni M Luthfi Aziz dari tim Honda Bandung Center dengan 66 poin dan M Arief Budiman dari tim Yansspeed Motorsport dengan 63 poin.
Selain HJSC, Honda juga menggelar balap untuk pemula melalui Honda Brio Speed Challenge (HBSC) yang juga telah memasuki seri keenam. Di kelas Promotion, Amato Rudolph (Privateer) berhasil meraih 115 poin, sedangkan Reyno Romein dari tim Bank BJB Delta Garage Racing berada di posisi kedua dengan 90 poin dan Rio R Bramantio dari tim Bank BJB B16 Apspeed di posisi ketiga  dengan 70 poin.
Kemudian di kelas Rookie, Catra Chrisandi Felder dari tim Banteng Motorsport memimpin dengan total 89 poin sementara Naufal Afif Busro dari tim NRB Motor Sport berada di posisi kedua dengan 68 poin dan Yuda Maulana Saputra (Privateer) di posisi ketiga dengan 51 poin.
Yusak Billy sebagai Business Innovation and Marketing & Sales Director mengatakan, “Dari seri ke seri, kemampuan para pembalap semakin meningkat dan kini tersisa dua seri lagi untuk mendapatkan gelar juara umum. Kami akan menantikan performa terbaik dari setiap pembalap di seri enam nanti, yang didukung dengan performa tinggi dari Honda Jazz dan Honda Brio.”

###

Untuk informasi lebih lanjut, silahkan hubungi: 
· Yessy	: 08118785838 – yessy_anastasia@hpm.co.id
· Niki : 08119307194 – nikitamara@hpm.co.id
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